Országos Logo verseny 2003
Első forduló
I. kategória: 3-4. osztályosok


Számítógép nélküli feladatok 


1. feladat: Gyümölcsök (13 pont)
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A Logo utasításokat követve gyümölcsök nevét olvashatod össze. Írd le ezeket a gyümölcsneveket sorban! A teknőc a bal alsó sarokból felfelé indul el.

előre 3 jobbra 90 előre 2 jobbra 90 előre 3
jobbra 90 előre 1 jobbra 90 előre 4 balra 90
előre 1 jobbra 90 előre 1 jobbra 90 előre 3
jobbra 90 előre 4 jobbra 90 előre 1 balra 90
előre 1 balra 90 előre 3 balra 90 előre 1
balra 90 előre 1 jobbra 90 előre 1 jobbra 90

előre 1 balra 90 előre 3 balra 90 előre 1 balra 90 előre 1 jobbra 90 előre 3

Írd le sorban a gyümölcsneveket!

2. feladat: Mit rajzol? (20 pont)

Az alábbi három Logo programrészlet nagyon hasonlít egymásra, mégis más ábrát rajzol. Raj​zold le, hogy melyiknek mi az eredménye!

A. ismétlés 4 [ismétlés 4 [előre 30 jobbra 90] hátra 60 balra 90]

B. ismétlés 4 [ismétlés 4 [előre 30 jobbra 90] balra 90 hátra 60]

C. ismétlés 4 [ismétlés 4 [előre 30 balra 90] hátra 60 balra 90]

D. Az A programrészletben minden mást (ismétlések, szögek, hosszak) változatlanul hagyva, de az alábbi lehetőségek közül néhányat kihasználva a következő ábrát kapjuk:
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előre helyére hátra,

· hátra helyére előre,

· jobbra helyére balra,

· balra helyére jobbra.

Mit kellett kicserélni az A programrészben?

3. feladat: Raktár (22 pont)

Egy raktában egymás mellett 5 oszlopban lehet elhelyezni egyforma ládákat, a raktár magassága miatt egymás fölött legfeljebb hármat. Egy villás targoncának kinéző teknőc képes a ládákat el​helyezni, a ládákat a már letett ládák fölött próbálja mozgatni, a harmadik sorba rakott ládák fölött még egy ládát vagy a targoncavillát el tudja vinni. A ládák tartalma törékeny, ha a ládát magasan en​gedi el, a tartalma összetörik. A targonca utasításai:

Jobbra
A targonca egy ládaoszlopnyival jobbra mozdul.

Balra
A targonca egy ládaoszlopnyival balra mozdul.

Fel
A targonca a villáját (ládával vagy üresen) egy ládányival feljebb emeli.

Le

A targonca a villáját (ládával vagy üresen) egy ládányival Lejjebb engedi.
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Letesz
A láda alól kihúzza a villákat.

Minden programinduláskor a targonca a bal szélső oszloptól egy oszlopnyival balra áll és a leg​alsó sorban tartott villáján egy ládát tart, és mindegyik programnál a mellékelt ábra szerint vannak már ládák a raktárban. 

· Add meg, hogy az alábbi targoncaprogramok közül melyik működik helyesen!

· A helyesen működők hova teszik a ládát?

· A hibásan működők esetén mi a hiba?

A. fel fel jobbra jobbra le fel jobbra fel jobbra jobbra le letesz
B. fel fel jobbra jobbra jobbra fel jobbra jobbra le balra letesz
C. fel fel jobbra fel jobbra jobbra letesz balra balra
D. fel fel fel jobbra jobbra jobbra jobbra letesz jobbra le fel
  balra balra
E. fel fel jobbra jobbra le le letesz
Elérhető összpontszám: 55 pont
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Feladatok
2. oldal
2002.12.11. 14.00-16.00
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